DABAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Dabas, Szent István tér l/b.

Szám: 12-246/2011.  

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. szeptember 23-án megtartott   üléséről.

Jelen vannak:  A csatolt Jelenléti ív szerint.

Kőszegi Zoltán polgármester:
Tisztelettel köszönti a megjelenteket, Zenta Város Képviselő-testületének tagjait.  Zenta várossal több éves előkészítés után tavaly kötötték meg a testvérvárosi együttműködési szerződést. Megköszöni mindenkinek, aki ennek  a szerződésnek az aláírását segítette. Köszönti  Barótról, szintén testvérvárosból  érkező vendégeket is. Fontosnak tartja, hogy földrajzi távolságtól függetlenül minél több testvérvárosi kapcsolata legyen a városnak. A szétszakítottságból kell erőt meríteni. A szétszakítottság, amit Önök még  mélyebben érezhetnek, mert ami ott a délszláv válság idejét ott lezajlott, az több szempontból tragikus és nagyon sok esetben sorsrontó.  Mi ezt már több mint 90 éve éljük át, éljük meg magyarok itt a Kárpát-medencében. Most más közösségek is megérik ezt a szétszakítottságot. Mindig hátrányokat hoz, ritka esetben hoz előnyt. Viszont azt az előnyt mindenképpen meg kell fognunk, hogy a szétszakítottság rá kell, hogy ébresszen arra, hogy meg kell találnunk a gyökereinket, a közös céljainkat, és abba a sokszínűségbe bele kell kapaszkodni, amit a Kárpát- medencét és Európát jellemzi. Elsősorban nekünk magyaroknak kell megtalálnunk a kapcsolatot. Tudom, hogy a Zentai képviselő-testületben vannak szerbek és más nemzetiségű képviselők. Mindenképpen szeretném azt hangsúlyozni, hogy a magyar-magyar együttműködés nem mások ellen van, hanem kizárólag azért, hogy itt a Kárpát-medencében, Közép-Európában rádöbbenjünk, ráébredjünk arra, hogy csak egymásra számíthatunk. Higgyék el, hogy a nyugat számára nem vagyunk fontosak csak addig, amíg az érdekeik úgy kívánják.  Azonban mi egymásnak fontosak vagyunk, mert a sors, a történelem, a Jósten ide hozott minket a Kárpát-medencébe, Közép-Európába. Nekünk együtt kell működnünk, egymás értékeit tiszteletben tartva kell ezt a közös Európát felépítenünk és úgy megerősíteni, hogy a nyugattal szemben nem ellenfélként, ellenségként álljunk fel, hanem egy olyan erős egységként, egy olyan erős konkurenciaként, amellyel számolni kell. Mert ha hagyjuk, hogy minket megosszanak, ha hagyjuk, hogy minket szétszabdaljanak, ha hagyjuk, hogy ne engedjék nekünk az összefogást, a közös értékeknek a megtalálását, akkor mi mindig csak másodrendű polgárai leszünk Európának. Ezt nem fogadhatjuk el, mert a világban sok másod- és harmadrendű polgár van, akik iránt szolidaritással érzünk, és akiknek bizony segíteni kellene, de most nem tudunk és nem ez a legfontosabb számunkra, a harmadik világ országaira gondolok. Nekünk elsősorban magunkra, egymásra kell gondolnunk, magyaroknak, Közép-európaiaknak össze kell fogni. Ha a magyar a magyarnak nem fontos, ha a Közép-európai a Közép-európainak nem fontos, akkor ne várjuk el, hogy mások számára fontosan leszünk. Fontosak leszünk, a franciáknak, az angoloknak, a spanyoloknak, bárki másnak? Nem leszünk. Viszont ha azt látják, van egy egészséges öntudatunk, van egy egészséges önbecsülésünk, van egy egészséges identitás tudatunk, magyarság tudatunk, Közép-európaiság tudatunk, akkor tisztelni és becsülni fognak minket és akkor sok mindent elérhetünk. Mi a kis városainkkal, a közösségeinkkel sokat tehetünk ezért, higgyék el. Zenta egy nagyon kellemes, nagyon szép, élhető, történelemmel bíró település. Ugyanígy van ez Dabassal is, viszont nagyon sok gondunk és problémánk van. De ahogy az elődeink úrrá tudtak lenni a bajokon, vegyük csak a tatárjárást, a török dúlást, a háború viharait, a kiszakítottságot Trianon után, a sok mindent, aztán amit Önök megéltek a legutóbbi időszakban a délszláv válságot. Mind-mind átvészeltük, Önök is átvészelték. Van miből meríteni erőt, van miből építkeznünk, hiszen átvészeltük ezeket a nehéz időket, akkor pusztán anyagiak, pusztán gazdasági nehézségek már nem tántoríthatnak el, nem téríthetnek el ettől a közös úttól.  A mi együttműködésünk szerintem, és hitem szerint többet jelent, mint két település együttműködése, mint két település képviselő-testületeinek együttműködése, két település polgárainak együttműködése. Az a munka amit, felvállaltak, azaz út amin elindultunk, hogy végigjárjuk, az ki kell, hogy hasson maga a tágabb földrajzi környezetre is, az egész Kárpát-medencére, az egész Közép-európára, csak hinnünk kell benne.  Higgyél el, hogy küldetésük van, higgyék el, hogy feladatuk van, a Jóisten nem véletlenül teremtette meg ezt a mai napot, adta meg számunkra, hogy itt így együtt legyünk, közösen gondolkodjunk, beszéljünk múltunkról, közel múltunkról, távolabbi múltról és beszélhessünk a jövőről is, a közös munkánkról. Ezért én hálás vagyok, köszönöm azoknak, akik ezt előkészítették, és arra kérem Önöket és biztatom Önöket, hogy ne tegyenek semmivel sem többet, csak azt ami a mindennapokban kívánkozik, illetve igényként felmerül.  Annyit tegyenek meg a saját életükben, a családjukban, a saját településükön Zentán, a saját közösségeikben és a mi együttműködésünkben. Nem kell semmi nagy dologra gondolniuk, a mindennapokban helyt állni, tisztességgel, becsülettel végezni a dolgunkat és megtalálni a közös szálakat, azokat erősen összefonni. Erre kérem Önöket, és remélem a mai napon ehhez mi nagy mértékben hozzá tudunk járulni. Hasznos tanácskozást kívánok, köszönöm, hogy elfogadták a meghívást, köszönöm, hogy együtt ünnepelnek velünk a mai napon. 
Sirkova Anikó polgármester (Zenta):
Az utóbbi egy évben Zenta felélénkítette a testvérvárosaival a kapcsolatot, nem sikerült mindegyikkel, de főleg a magyarlakta, határon túli településekkel élénkítették fel a kapcsolatot. Ma is Dunaszerdahelyen,  az ott élő magyarok központja, az ő városnapjukon vett részt Zenta küldöttsége, sőt a kézimunkázó asszonyok és a Sarkantyú zenekar még mindig ott van, képviseli a várost. A testvérvárosok között az együttműködési kapcsolatok közül mindenképpen kiemelném Dabast, mert a legfiatalabb testvérvárosunk, de a legélénkebb a kapcsolat. A legutolsó a múlt héten a Zentai gyerekek színházi bemutatója. Valóban minden elismerést meg ér az a lendület, amivel a testvérvárosi kapcsolatokat építjük Dabassal.  Ez a mai nap is gyönyörű volt nemcsak nektek, hanem  higgyétek el nekünk is, hiszen nekünk is nagy élmény volt, hogy osztozhattunk örömötökben, ahogy a felújított városközpontot átadtátok és a miniszterelnök úr látogatását is együtt élhettük át veletek. Külön köszönet, hogy erre a napra időzítettétek a közös képviselő-testületi ülésünket. 
Rácz Szabó László képviselő-testület elnöke (Zenta):
Mindenkit szívből üdvözöl. Annyira szeretek ide eljönni Dabasra, hogy azt szavakkal elmondani  igen nehéz lenne. Azt azért el tudom mondani, hogy azért jövök ide Dabasra nagyon szívesen, mert nem tud Zoli barátom olyan gondolatot mondani, amiben nem egyeznénk, meg olyat se hallok tőle, amiben esetleg vitatkoznánk, pedig aki engem ismer tudja, hogy eléggé olyan típusú ember vagyok, aki szereti  a vitát és szívesen vitába bocsátkozik különösképpen az élet fontos dolgainak megoldásában vagy kérdéseiben. Mi százszázalékosan egyet értünk, pontosan úgy gondolkodunk – én legalábbis – pontosan úgy gondolkodom, hogy mi sokáig azt mondtuk, hogy össze kell fognunk egy kisebb területet. Látjuk, hogy nem így van, hanem egy egész komoly, nagy régióban, akár országok régiójában gondolkodunk, most már ott tartunk. A másik oldalon Európában ott is országok fognak össze nagy tapasztalattal, nagy gyakorlattal és nem akarnak nekünk valami borzasztó nagyon rosszat, de az érdekeit bizony arra hajtják őket, hogy minket úgy használjanak ki ahogy lehet. Ezt nem szabad megengedni. Azt láttam ma végig, két helyen voltunk, két vállalkozást néztünk végig és azt láttam, hogy az a gondolkozás van ott is amiről Zoli beszélt, a virágkertészeti szövetkezetben ezt el is mondták nekünk. Gyakorlatilag nem is a virágkertészetet néztük meg, hanem láttuk, hogy mennyire megértette ez az idevalósi magyar ember a mai magyarországi ember – eltelt 20 év – mennyire fontos az, hogy mi a magunk dolgát megtegyük, mi a magunk lehetőségeiből a legjobbat megtermeljük, próbáljuk meg egymást ellátni azzal, amit meg tudunk termelni. Ez nekem is egy régi tervem. Azt mondom így lehet megtartani, nem mondom, hogy a magyarságot, de egyáltalán az életet. Így lehet megtartani ebben az inflációs időben is, hogy mi megtermeljük a magunk számára, amit csak meg tudunk termelni, ami fölösleg azt eladjuk.  Ugye milyen régen hallottuk? Ezt még a szocialista világban is ezt tanították gazdaságtanból. Igen ám csak mintha elfelejtkeztünk volna egy időre erről, Magyarországon nekem sokszor úgy tűnt, hogy reklámvásárlóvá váltak az emberek, nálunk is ez jellemző. Multicégek megbolondították,  piacot vásároltak maguknak, így a társadalom egyre inkább elszegényedik, ez a társadalom egyre inkább csúnya szóval mondva  egyre jobban közelít ahhoz, hogy rabszolgasorba kerüljön. Függőségnek is nevezhetjük ezt, de sajnos ettől sokkal rosszabb a helyzet. De mit látok most? Azt látom, hogy Magyarország ebből  a mély gödörből indul felfelé. A legrosszabbkor, amikor a legrosszabb a gazdasági válság akkor kezdenek el kiemelkedni. Mi ennek a tanulsága számukra? Hát az, mi ne menjünk bele ebbe a nagy gödörbe ha nem muszáj, mert látjuk a példákat. Próbáljunk ezeken a példákon tanulni, próbáljuk meg egymást segítve nem belejutni ebbe a  nagy kátyúba és ezért jó, hogy itt vagyunk és ezért jó, hogy egyet gondolunk, és ezért jó, hogy egymásnak kezet tudunk nyújtani, és az nem mindegy ha az embernek vannak barátai, és nem mindegy az, hogy ha bajba van tud hova fordulni. Ezért jó nekem itt Dabason, mert én úgy érzem, hogy itt mindig itt az a kéz amibe bele lehet kapaszkodni. Merem állítani, ha nektek lesz szükségetek bármi segítségre ránk is számíthattok. Amit mi képesek vagyunk biztosan megtesszük értetek. Így végig gondolva a dolgot majd később még halljuk hogyan alakult ki ez a kapcsolat, polgármester úr említette, hogy hosszú évekig próbálkozás volt és nem igazán ment ez a kapcsolat nem igazán jött létre. Van egy mondásom : ami olyan nehezen indul az biztosan nagyon jól végződik,  és most pontosan ennek vagyunk tanúi, hogy jól haladnak és én azt hiszem talán egyik testvérvárosunkkal sem vagyunk ennyire közeliek, mint veletek akikkel nem olyan régen kötöttük meg ezt a szerződést.  Ez úgy kezdődött, hogy küldtek hozzánk egy ifjúsági nagykövetet.  Szinte semmiségnek tűnik, nagy dolog, de mi minden kifejlődött belőle. Aztán a végén mi is küldtünk nektek egyet. Kölcsön kenyér visszajár, ezt csak azért mondtam. Én még azt terveztem elmondani, hogy  - legalábbis ezt beszéltük meg Krisztiánékkal -  nálunk a politikai helyzet kicsit más mint itt Magyarországon és csak a helyhatósági kérdésekről beszélek. Itt direktbe választják a polgármestert, addig nálunk megválasztják a választók a képviselő-testületet és a képviselő-testület választ önmagának egy elnököt. Ami a legfontosabb különbség az pedig az, hogy a képviselő-testület megválasztja magának a végrehajtó szervet is. Gyakorlatilag nálunk létezik egy végrehajtó szerv, aki a községi elnök, Anikó annak az elnöke, és ők végzik el azokat a feladatokat, amelyeket a képviselő-testület meghatároz.  A képviselő-testületnek van egy elnöke, alelnöke, és a képviselő-testület foglalkozik azokkal a fontosabb kérdésekkel, egyébként ugyan úgy mint nálatok, csak nem egy személy testesíti meg a végrehajtó szervet és  kvázi törvényhozó szervet is. Én gondolom ennyi elég is, mindenki számára világos , ezért van az, hogy Anikó meg én mindig együtt megyünk az ilyen találkozókra mert a hatalmi rendszer két pilléren nyugszik. Mivel képviselő-testületi ülésen vagyunk ezért, a következőt javasolom, és azt mondom, hogy mi nagyon jól érezzük itt magunkat és ha jelentést kellene adnom a képviselő-testület elé, akkor ez a jelentés arról szólna, köszönjük szépen, hogy meghívtatok bennünket, nagyon-nagyon jól érezzük magunkat, de ezt csak a saját nevemben mondhatom el. Képviselő-testület tagjait szavazásra szólítja fel mindenkit, aki arra szavaz, hogy jól érzi itt magát Dabason  és szeretne még visszajönni, barátokat talált, az kézfelemeléssel, igennel szavazzon. Egyhangú szavazás, mindenkinek megköszöni.
Kőszegi Zoltán polgármester:
Bejelenti, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő képviselő megjelent.   Bennárik Ferenc képviselő úr, Krállné Malecz Julianna képviselő asszony, Monori Alfréd képviselő úr, Pásztor Gergely  képviselő úr, Sós Gábor   képviselő úr,   igazoltan van távol.   Az ülést  18.00 órakor megnyitja.

Kőszegi Zoltán polgármester:
Szavazásra bocsátja: a napirend elfogadását.

A képviselő-testület  7  igen (egyhangúlagos) szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D


1./ Az ifjúsági nagykövetek beszámolója.


Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester


2./ Két testvértelepülés gazdasági együttműködési lehetőségének feltérképezése.


Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

ELSŐ NAPIREND TÁRGYALÁSA:
Az ifjúsági nagykövetek beszámolója.

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

Kőszegi Zoltán polgármester:
Kéri az ifjúsági nagykövetek tartsák meg tájékoztatójukat.
Molnár Balázs ifjúsági nagykövet:
Időrendi sorrendben tájékoztatja a megjelenteket  ifjúsági nagykövetként végzett munkájáról.

2010. október 23.:

Zenta polgármester asszonya, a község képviselő-testületének elnöke, és a település ifjúsági nagykövete részt vesznek az 1956-os magyar forradalom évfordulójának hivatalos dabasi ünnepségén, ahol megkoszorúzzák a gyóni áldozatok emlékművét. 

2010. november 19.:

Egy húszfős dabasi delegáció utazik Zentára, köztük a város polgármestere, alpolgármesterei, önkormányzati szakemberek, oktatási és kulturális intézményvezetők. A látogatás célja, hogy behatóbban megismerkedjenek a leendő testvérváros partnerintézményeivel, illetve magával a településsel is.

2010. november 26.:

A zentai óvodacsoport vezetői bemutatkozó látogatást tesznek a dabasi Új Bóbita Óvodában. A találkozás célja az intézmény egyedülállóan modern létesítményének körbejárása, az óvoda munkaközösségének megismerése és szakmai tapasztalatcsere.

2010. november 26.:

A dabasi Halász Boldizsár Városi Könyvtár és a Zentai Városi Könyvtár partnerkönyvtári megállapodást ír alá, amelyben a felek pontokban rögzítik, hogy milyen konkrét ügyekben kívánnak együttműködni a továbbiakban.

2010. december 11.:

A dabasi Gyóni Géza Általános Iskola intézményvezetőjének korábbi meghívásának eleget téve egy, az igazgatóból és pedagógusokból álló négyfős delegáció érkezik a zentai Thurzó Lajos Általános Iskolából a dabasi intézmény nyílt napjára. A zentai pedagógusok részt vesznek az aznapi órákon, és ezt követően a szakmai tapasztalatokat közösen értékelik a dabasi kollégáikkal.

2011. január 5.:

A zentai képviselő testület elnöke, Rácz Szabó László találkozik Dabason Kőszegi Zoltán helyi polgármesterrel és mintegy másfél órás tárgyalás során a testvérvárosi együttműködés jövőbeli részleteiről egyeztetnek. Több fontos kérdés mellett ekkor dől el a hivatalos testvérvárosi szerződés ünnepélyes aláírásának időpontja is.

2011. január 17.: 

A zentai Thurzó Lajos Közművelődési Központ igazgatójának és a Zentai Városi Könyvtár munkatársainak látogatása Dabason. A zentaiak megismerkednek a dabasi partnerintézményekkel, azok munkaközösségével, valamint a felek megbeszéléseket folytatnak a konkrét együttműködési lehetőségekről. Ekkor állapodnak meg többek közt abban, hogy a dabasi könyvtár folyóiratokkal látja el a zentai könyvtárat, valamint a két művelődési központ 2011 őszén kistérségi képzőművészeti kiállítást szervez, melyet bemutatnak úgy Dabason, mint Zentán.

2011. január 20.:

Teleki Júlia vajdasági helytörténeti kutató tart könyvbemutatóval egybekötött előadást az 1944-45-ös délvidéki népirtásról a dabasi Polgármesteri Hivatal nagytermében. Az előadást követően Kőszegi Zoltán polgármester, országgyűlési képviselő felajánlja az előadónak, hogy közbenjár a Parlament Külügyi és Határon Túli Bizottságánál az ügyben, hogy a témát a közeljövőben napirendre vegyék.

2011. január 22.:

Dabas város hivatalos Magyar Kultúra napi ünnepségén a helyi talentumokkal együtt közös műsort ad öt zentai fiatal. A fellépőket elkíséri a felkészítő tanárnőjük és a zentai önkormányzat oktatási bizottságának elnöke.

2011. január 27.:

A dabasi alpolgármester asszony kezdeményezésére a város civil szervezeteinek vezetői előtt tart prezentációt a zentai és a baróti ifjúsági nagykövet a saját településükről. A bemutatót követően megbeszéléseket folytatnak arról, hogy miként lehet minél hatékonyabban kiaknázni Dabas és Zenta civil életében rejlő lehetőségeket. Ennek eredményeként megállapodnak arról, hogy az elkövetkező hónapokban sort kerítenek egy-egy zentai látogatásra, hogy megtörténjen a kapcsolatfelvétel az ottani civilekkel.

2011. február 4.:

A délvidéki városban ünnepélyes keretek közt aláírásra kerül Zenta és Dabas közt a hivatalos testvérvárosi szerződés. A dabasi delegációt hét fő alkotja köztük a város polgármesterével, alpolgármesterével, ifjúsági nagykövetével és az önkormányzati hivatal Kabinetirodájának vezetőjével és munkatársával. A ceremónia részeként Dabas polgármestere egy 1.500 euró összértékű készségfejlesztő játékokból álló csomagot ad át a zentai óvodacsoport igazgatónőjének. A szerződés aláírását ünnepi műsor előzi meg, ebéd és városnézés követi.

2011. február 4.:

A dabasi polgármester közbenjárására a Dabas FC futball csapata leigazolja Körmöci Szebasztián zentai középpályás labdarúgót.

2011. február 11.:

A dabasi székhelyű, digitális oktatási segédanyagokat készítő és forgalmazó Kognitív Hungary Kft. 3D prezentációja Zentán a helyi iskolavezetők és természettudományi tanárok részére. Az előadás célja, hogy a zentai pedagógusok is betekintést nyerjenek abba a technológiába, amely jó eséllyel meghatározza majd a következő évtized oktatási tendenciáid szerte Európában.

2011. február 16.:

Testvérvárosi képzőművészek címmel nyílik kiállítás a dabasi Kossuth Ház Galériában, amelynek keretén belül egy hónapon át – Herman László ljubjanai festő képeivel együtt – Recskó Béla zentai festőművész alkotásai is megtekinthetőek.

2011. február 18.:

A zentai önkormányzat szervezésében egy tizenöt fős zentai polgárokból álló csoport érkezik Dabasra, hogy a helyi anyakönyvvezetőnél nyújtsák be a magyar állampolgárság iránti kérelmüket. Az ifjúsági nagykövetek célja az, hogy a határon túliak ne pusztán hivatali ügyintézésként éljék meg ezt a napot, hanem élményekkel is gazdagodjanak a Pest megyei településen. Ennek szellemében az okiratok átadását követően egész napos programot szerveznek a zentaiaknak, amit leginkább a helyi nevezetességek meglátogatása tölt ki. 

2011. március 2.:

Egy tizennégy fős zentai óvodapedagógusokból álló csoport érkezik Dabasra az Új Bóbita Óvodában megrendezésre kerülő szakmai továbbképzésre, amely a kompetencia alapú nevelési módszertan témájára fókuszál. A szakmai programot követően az óvónők megismerkednek Dabas egyik-másik nevezetességével is.

2011. március 14.:

A dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola és Gyóni Géza Általános Iskola szervezésében megrendezésre kerül egy történelmi Széchenyi-verseny, amelyen a zentai Thurzó Lajos Általános Iskola és a November 11. Általános Iskola képviselteti magát egy-egy négyfős csapattal. A diákokat elkísérik a felkészítő tanáraik és a Thurzó Lajos Általános Iskola intézményvezetője.

2011. április 2.: 

Második alkalommal rendezik meg alakítják át Mesekastéllyá a Halász Móricz Kúriát, ahol a kora délutáni órákban dabasi óvodás csoportok adnak elő meséket színdarab formájában, ezt követően pedig egy szakmai előadás zajlik a meséken keresztüli tanulás és tanítás pedagógiai módszertanáról. Zentáról nyolc pedagógus érkezik a rendezvényre, és osztja meg tapasztalatait a dabasi kollégákkal.

2011. május 1.:

Életbe lépnek a testvérvárosi kedvezmények, melyek értelmében úgy Zentán, mint Dabason hat-nyolc panzió és vendéglátó ipari egység vállalja, hogy a hozzájuk érkező testvérvárosi lakcímmel rendelkező vendégeknek 10%-os kedvezményt biztosít az áraiból. A megállapodás célja, hogy Dabas és Zenta kétoldalú kapcsolatát a turizmus szintjén is elősegítse.

2011. április 20.: 

A dabasi Táncsics Mihály Gimnáziumban tartott Diáknapra a zentai gimnáziumok diákönkormányzatainak 3-3 tanulója kap meghívást. A cél az, hogy az egész napos program során a két település oktatási intézményeinek érdekképviseletei megismerkedjenek egymással.

2011. április 28.: 

Testvérvárosi Vetélkedő a dabasi Halász Móricz Kúriában. Az ifjúsági nagykövetek játékos vetélkedőt szerveznek a dabasi általános iskoláknak Barótról és Zentáról. Az esemény célja a közösségépítés, és hogy felmérjék: a dabasi fiatalok körében ki mennyit tud erről a két testvértelepülésről. A győztes csapat jutalma egy egynapos zentai kirándulás május második felében. 

2011. május 27.: 

Az évente megrendezésre kerülő dabasi Pedagógus Napot idén rendhagyó módon Zentán tartotta meg a Pest megyei település. Ennek keretén belül négy busszal közel kétszáz dabasi pedagógus utazott Zentára. A nap folyamán sor került a Városháza megtekintésére, a helyi partnerintézmények meglátogatására, és a Zentai Magyar Kamaraszínház ifjúsági társulatának „A padlás” c. előadására. 

2011. május 28.: 

Az évtizedes hagyományokkal rendelkező zentai Kálmány Lajos Népmesemondó versenyen először vettek részt dabasi versenyzők, illetve az egyik szekciót Kapui Ágota személyében dabasi zsűritag is erősítette. Ugyanezen a napon látogatták meg Zentát az áprilisi Testvérvárosi Vetélkedő győztes csapatának tagjai.

2011. június 15.:

Idén Zenta volt az úti célja a dabasi nyugdíjas klubok közös kirándulásának. Ötven fő utazott a vajdasági testvértelepülésre, ahol köszöntötték őket a zentai városvezetők, a vállalkozó szelleműek felmentek a Városháza óratornyának kilátójába, az ebédet követően tett a csapat egy Tisza-parti sétát, a helyi múzeumban Pejin Attila intézményvezető osztott meg velük helytörténeti érdekességeket, a nap végén pedig a zentai nyugdíjas egyesület látta vendégül őket, ahol alkalom nyílt ismerkedésre, tapasztalatcserére.

2011. július 16.:

A januárban bemutatott „Dabas új arcai” c. fotópályázat anyagának válogatott darabjaiból nyílik kiállítás a zentai Városháza óratornyának kilátójában. A kiállítás másfél hónapon keresztül volt látogatható.

2011. július 30.:

A Kisdabasért Egyesület szervezésében sor kerül a II. Lecsófesztiválra, melyen Zenta városát egy egészséges életmódot népszerűsítő civil szervezet, a „Help & Train” képviseli.

2011. július 30.:

A zentai önkormányzat jutalomkirándulásban részesíti a város legjobb tanulóit, így közel ötven diák érkezik Dabasra. A délután során megtekintik a Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskola és Kollégium épületegyüttesét, a Halász Móricz-kúriát, a Sári Rétesházat és Tájházat, a nap végén pedig részt vesznek a Rádió Dabas negyedik születésnapi buliján.

2011. augusztus 20.:

Ünnepélyes keretek között állampolgársági esküt tesznek azon zentai lakosok, akik februárban Dabason indították el a honosítási eljárásukat. A vendégek részt vesznek az augusztus 20.-a alkalmából megtartott ünnepi műsorokon, a fő tér átadásán, és az új Szent István-szobor felavatásán.

2011. augusztus 20.:

A Zentai Labdarúgóklub öregfiúk csapata először vesz részt az FC Dabas által hagyományosan megrendezésre kerülő nemzeti ünnepi futball tornán. Az eseményen rajtuk kívül még osztrák és szlovák csapatok voltak jelen.

2011. szeptember 16.:

A XIII. Dabasi Napok egyik nyitóprogramjaként a Zentai Magyar Kamaraszínház ifjúsági társulata bemutatja a májusban Zentán már nagy sikerrel játszott „A Padlás” c. darabot. A minden szervezői várakozást felülmúló érdeklődés nyomán elképesztő sikert arat a musical a Dabas-Diego Sportcsarnokban.

2011. szeptember 23.:

A februári Testvérvárosi Szerződés zentai aláírását követően bő fél évvel Dabason sor kerül a két település első közös képviselő-testületi ülésére, melynek témája az eddig kevésbé érintett gazdasági kapcsolatok feltérképezése.

MÁSODIK  NAPIREND TÁRGYALÁSA:
Két testvértelepülés gazdasági együttműködési lehetőségének feltérképezése.

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

Kötetlen formában beszélgettek a további együttműködésről., mely területekkel vannak megelégedve illetve mely területeken kellene nyitni és több erőfeszítéssel dolgozni azon, hogy  eredményesebbek legyenek. 
Konkrét javaslatként hangzott el, hogy a magyar vállalkozóknak abban tudnának segíteni, hogy szerződéskötés előtt a szerb cég megbízhatóságát ellenőrzik.

Kérésként fogalmazódott meg az, hogy a városközpont fejlesztésével kapcsolatban részletesebb tájékoztatót szeretnének kapni. Erre Kőszegi Zoltán polgármester ígéretet tett.

Zenta Képviselő-testülete megköszöni  a lehetőséget, hogy itt lehettek és együtt ünnepelhettek Dabassal. Megköszönték az egész napos programot.

Határozatot, közös nyilatkozatot kiadni nem szándékoznak.
Kőszegi Zoltán polgármester:
Köszöni a véleményeket, észrevételeket. A városközpont fejlesztésével kapcsolatban minden anyagot meg  tudnak mutatni.
Köszöni a részvételt, a közösen tartott képviselő-testületi ülést 20.25 órakor bezárja.







Kmft.



Garajszki Gábor




Kőszegi Zoltán
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